

'Walking on thin ice -Yoko Ono, die berühmteste Japanerin der Welt'

Musik-Wort-PERFORMANCE mit Sachiko Hara + Masako Ohta

Sachiko Hara und Masako Ohta sind zwei Künstlerinnen aus Tokyo. Beide sind in Tokyo geboren und aufgewachsen, beide leben und arbeiten seit über 20 Jahren in Deutschland. Yoko Ono ist für beide etwas wie eine Heldinnen-Figur:

Sie lieben ihren Mut, Klarheit und ihre konsequente Haltung als eine Künstlerin und Frau, die stets für den Frieden in der Welt eintrat. Sie schätzen die japanische Seite von Yoko Ono, die in Deutschland bisher noch nicht allzu sehr von der Öffentlichkeit wahrgenommen wird. Dies möchten die zwei Künstlerinnen mit ihrer Performance ändern und dem Publikum eine andere Seite der avantgardistischen Kunst und Musik von Yoko Ono näherbringen. Sachiko und Ohta performen Texte und Songs von Yoko Ono in der filigranen, melodischen Muttersprache, welche bisher nur in Japan veröffentlicht wurden. Sachiko und Ohta möchten dem Publikum das Werk Yoko Onos neu zugänglich machen indem sie die tiefe Verbindung der Yoko Onos mit japanischen Traditionen und Philosophie aufzeigen und zugleich ihr radikal-ehrliches Engagement gegen Rassismus und für Feminismus durch ihre Kunst, Lyrik und Musik offen legen.

Der Abend ist eine Einladung, sich mit Sachiko Hara und Masako Ohta auf eine innere Reise durch japanische Kultur und Yoko Onos musikalische Werke zu begeben.

Wort, Gesang + Klang Performance: Sachiko Hara | Gesang, Klang Performance + Musik: Masako Ohta | Tickets: 25€ Support-Ticket | 17€ Normalpreis | 10€ Ermäßigt | 5€ Mindestpreis (Freie Ticketwahl)

Im Rahmen vom IMAGINE Yoko Ono Festival 2022

Datum:

29..Jul 2022, 20 Uhr 30. Jul 2022, 20 Uhr

Ort: PATHOS THEATER

Dachauer Straße 110d 80636 München +49 (0) 89 21 75 12 93